

Ишимский Партизан

№ 57 (532) | 8 июля 1940 г., понедельник | Цена № 8 коп

Орган Ишимского райкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся
ГОД ИЗДАНИЯ ДЕВЯТЫЙ
ВЫХОДИТ 10 РАЗ В МЕСЯЦ
Село НИЖНЕ-ИЛИМСК
улица Советская, № 3

Улучшить агитмассовую работу по займу

Реализация займа Третьей Пятилетки (выпуска третьего года, во многих коллективах рабочих и служащих Ишимска и Илимска, а также передовых колхозах проходит успешно. По коллективам райвоенкомат, райком партии, фивбанковские работники, Главпушнина подписались на месячный фонд зарплаты. Колхозники артелей „Красный партизан“, им. Куйбышева подписались в среднем на каждого трудоспособного по 150 рублей.

кой охвачено всего 63 человека. В Качинском колхозе „Красный таежник“ из 37 трудоспособных подпиской охвачено только 15 человек и на очень низкую сумму. Поэтому, в целом по району сумма подписки низка, что свидетельствует о неудовлетворительной агитмассовой работе по займу.

Партийные организации, сельсоветы, профсоюзы, комсомолы должны, не медля ни дня, усилить массовую работу, особенно в деревне, в отстающих колхозах. Надо добиться полного охвата займом всего населения с таким расчетом, чтобы каждый рабочий и служащий подписался на полную месячную ставку зарплаты, каждый трудоспособный колхозник — не меньше 100—150 рублей. К этому в нашем районе имеются все возможности. И это мы обязаны сделать в интересах укрепления родины. РОМАНОВ

Однако, по некоторым коллективам рабочих и служащих и колхозам подписка проходит на очень низкую сумму. В колхозах „Прожектор“, им. Кирова, „Борец“, „Ответ интервентам“, „Восток“ подписка в среднем на трудоспособного не достигает и 50 рублей. Много населения не охвачено подпиской, например, в колхозе им. Кирова 123 трудоспособных, а подпис

Каждый подписался на 100 рублей

На проведенных митингах в д. Романовой и Ярско - Коробельшиковой колхозники и колхозницы горячо приветствовали постановление правительства о выпуске нового займа.

Я. Е. Перфильев Н. Е., Перфильева Л. С. и другие сразу после митинга подписались по 100 рублей каждый.

Колхозники т. т. Колесников Ф. И., Колесников Е. И., Романов С. С., Перфильев М. Р., Перфильев

Мы, колхозники и колхозницы д. Романовой и Ярско - Коробельшиковой призываем всех трудящихся Ишимского района дать трехнедельный и месячный заработок займа государству. Наши средства пойдут на дальнейшее процветание родины, на укрепление наших границ, на вооружение Красной Армии.

Пусть знают господа империалисты, что Советский Союз нельзя не только сломить, но и тронуть, потому что в укреплении его мощи участвует каждый гражданин.

КОЛХОЗНИКИ: ПЕРФИЛЬЕВ, РОМАНОВ, ПЕРФИЛЬЕВ, ПЕРФИЛЬЕВА.



В Амурской Краснознаменной Флотилии.



Отличник боевой и политической подготовки, младший командир, комсомолец А. М. Корovin.

СКОРО ДЕНЬ ПРИЗЫВА

С нетерпением ждут призывника Ишимского сельсовета дня призыва.

Все они стремятся служить в армии, выполнить свой долг перед родиной, отдать за нее все свои силы, а если потребуется, и жизнь.

Теперь почти у каждого призывника этого сельсовета на груди блестят два-три оборонных значка. Призывники пойдут в Красную Армию вполне грамотными, 7 человек из них имеют законченное среднее образование.

Завсегдатаем Николая Георгиевича и Бутакова Николая Ивановича из колхоза „Прожектор“ день призыва отмечают производственными подарками. Они хорошо работают в колхозе, являются стахановцами, к любой работе относятся честно и добросовестно. Сдали нормы на значок Ворошиловского стрелка.

Призывник Погодаев Михаил Евгеньевич изучает „Краткий курс истории ВКП(б)“.

К сожалению, надо сказать, что некоторые призывники, а особенно рудногорской партии, совершенно не работают над собой. Не читают газет, журналов, не повышают свой идейно-политический уровень. Также не занимаются физической подготовкой.

Призыв скоро. Сельсовет, комсомол, Осоавиахим должны усилить подготовку всех призывников к службе в Красной Армии и Военно-Морском Флоте. В. КУКЛИН

ОБРАЗЦОВО ПОДГОТОВИТЬСЯ К ПРИЗЫВУ

Через полтора месяца — очередной призыв в Красную Армию и Военно-Морской Флот.

Тысячи молодых советских граждан с воодушевлением готовятся стать в ряды воинов социалистического государства.

В жизни молодого человека нашей страны призыв в РККА — серьезное и значительное событие. Родина вручает ему защиту своих границ от врагов.

Нет более высокой чести для советского человека, нежели честь с оружием в руках охранять свое отечество. Служба в Красной Армии является предметом гордости и почетным долгом советского человека. По зову партии и правительства советские люди готовы сокрушить любого врага. Большевиком призванников нашего района на стремятся ознаменовать свой уход в Красную Армию стахановскими подвигами на колхозных полях, тщательно подготавливая к несению почетного звания воина страны социализма.

Молодые колхозники нашего района с нетерпением ждут дня призыва. Они горят желанием стать на действительные защитниками родины. Призывники — Москвин, Романов, Воложкин и другие — подготовились и сдали нормы на 3—4 оборонных значка. Призывники изучают географию, следят за международными событиями.

— Я желаю поступить в военную школу бронетанковых частей — говорит призывник тов. Москвин. Буду добиваться осуществления моей мечты. И в самом деле, посмотришь на Москвина — радуешься всей нашей советской молодежи. Высокий, стройный, физически сильный юноша. Он воспитанник комсомола, в этом году окончил десятилетку.

Товарищи Тимошенко и Хрущев в Бессарабии

29 июня Нарком Обороны СССР Маршал Советского Союза тов. Тимошенко и секретарь ЦК КП(б)У тов. Хрущев прибыли в Венгеру.

После осмотра старинной Венгерской крепости т. т. Хрущев и Тимошенко и сопровождающие их товарищи беседовали с жителями Венгер. Они посети

Наш призывник — не прежний рекрут, который, уходя в солдаты, обливался горькими слезами. Наша молодежь на призывной пункт идет с гордо поднятой головой, с благородным стремлением честно и беззаветно служить своей родине.

Призывник должен прийти в Красную Армию физически сильным стойким духом, грамотен, чтобы хорошо владеть боевым оружием. К сожалению не все призывники района готовятся к призыву.

Комсомольские организации, Осоавиахим должны повседневно заниматься вопросами подготовки к призыву, разъяснить призывникам высокие обязанности бойцов Красной Армии. Многие Осоавиахимовские организации (Зарубинская, Неванская) одобрено увлекаются лишь подготовкой стрелков, жгут патроны, а физическую подготовку забывают. Летнее время способствует сдаче норм на значок ГТО, этой работой и надо теперь заняться с призывниками.

В Романовской избачитальне за последнее время перестали проводить работу с призывниками, видимо и РОНО забыло об этом. Каждый толковый избач не допустит забвения оборонной работы. В избач-читальнях необходимо проводить беседы по вопросам текущей политики, международного положения, героике Красной Армии. У нас есть участники боев у Халхин-Гол, с белофинами. Они охотно и интересно могут проводить беседы, стоит только пригласить этих товарищей. Работники Осоавиахимовских организаций, комсомола, избачи, агитаторы должны правильно понять свои задачи и с честью выполнять обязанности по подготовке к призыву.

ли также несколько сел, где вели беседы с крестьянами. Повсюду трудящиеся приветствовали тов. Хрущев и Тимошенко.

В Кишиневе состоялось несколько митингов, на которых выступили товарищи Хрущев и Тимошенко, тепло встреченные населением города. ТАСС

ЗАБЫЛИ ОБ АГИТАЦИОННО-МАССОВОЙ РАБОТЕ

В колхозе „Искра“ слабо проведена агитмассовая работа по займу, поэтому и подписка низкая. Многие подписались только по 50 руб. и меньше, отдельные колхозники (Ступин Г. М., Ступин Г. Г., Ступин П., Ступина П.) совсем не подписались на заем.

Агитаторы и сельполномоченные по займу не проявляют большевистской деловитости и настой

чивости по реализации, не используют формы работы, как собрания в пяти дворках, индивидуальные беседы, а ограничились лишь общим собранием.

Успех займа несомненно будет обеспечен, если парторганизация и сельсовет почувствуют ответственность за важное государственное дело, возьмутся за дело как следует.

СЕЛЬКОР БАНЩИКОВ

Важнейшее средство укрепления комсомольской дисциплины

За последнее время участились случаи неуплаты комсомольцами членских взносов по 5—6 месяцев. Это—грубое нарушение устава ВЛКСМ об уплате членских комсомольских взносов. Так было в комсомольской организации колхоза „Восход звезды“, секретарем которой является Куклин В. К., где членские взносы комсомольцы не платили по 3 месяца. Собранные взносы Куклин не сдавал в сберкассу, а таскал их в кармане по 2 месяца. Дисциплина комсомольцев в его организации расшатана в силу плохого, безответственного руководства со стороны Куклина.

В комсомольской организации колхоза имени Калинина членские взносы отдельными комсомольцами были не заплачены с марта месяца 1939 года.

Комсомолец Неванской комсомольской организации тов. Зарубин А. Д. не платил взносов с февраля месяца 1940 г.

Как выяснилось, в колхозе имени Чкалова с комсомольцев Калининцев и

Головки членские взносы взимались неправильно. Калининков и Головки, с целью меньшей уплаты членских взносов, укрывали настоящую зарплату.

В ряде комсомольских организаций, как колхозов „Верхняя Илимчанка“, „Победа“, „Красный пахарь“ членские взносы в сберкассу своевременно не перечислялись.

Бюро РК ВЛКСМ привлекло к ответственности Куклина В. К., секретаря организации колхоза „Восход звезды“, — вынесло выговор.

Каждый член и кандидат ВЛКСМ должен твердо помнить, что регулярная уплата членских взносов является серьезнейшим средством укрепления внутрисоюзной дисциплины в рядах ВЛКСМ.

Своевременная уплата членских взносов воспитывает в каждом комсомольце честность, аккуратность, организованность.

ЗАРУБИН
Секретарь РК ВЛКСМ.

Организованно ведут сенокос

Сенокос в колхозе „Красный Октябрь“ в этом году, из всех прошлых лет, идет лучше. Для колхозников организовано общественное питание, агитаторы проводят читки и беседы, знакомят колхозников с международным положением.

С 2 по 4 июля колхоз скошил 45 га. Впереди идет звено № 1, которым руководит коммунист Петухов Василий Никифорович. Его звено выполни

ло свое задание на 50%. Машинист-стахановец Вологжин Дмитрий Иванович косит на сенокосилке, он дает отличное качество работы. Выполняет нормы на 126—150%.

По примеру тов. Вологжина также хорошо работают остальные члены звена.

Колхозники поставили задачу в этом году выполнить план заготовки кормов, обеспечить теплую и сытую зимовку скоту.

А Перфильев все еще выжидает

Колхозы нашего района уже вплотную приступили к сенокосению. На лугах закипела работа.

На 1-июля в артели „Советы“ скошено 12,55 га, „Борец“—7 га, „Партизанский клич“—6 га, „Красный луч“—3 га, „Победа“—3,60 га и „Красная звезда“—4,20 га.

Макаровский колхоз „Прожектор“ до сих пор еще не выехал на сенокос. Руководители артели так толкуют: „Зачем мы

рано поедем, подождем немножко, авось и трава подрастет“.

Видимо, т. Перфильев считает не обязательным выполнять решение бюро РК ВКП(б) и Исполкома Совета депутатов трудящихся „О заготовках грубых и сочных кормов в колхозах на стойловый период 1940-41 года“. В Макаровой свои „порядки“, свое руководство.

Райзо—ваши меры.

В. КУКЛИН

Повседневно заниматься подготовкой призывников

Современная армия вооружена самым сложным механизированным оружием, которым придется овладеть каждому, идущему в ряды Рабоче-Крестьянской Красной Армии, чтобы, если враг нападет, разбить его малой кровью. Поэтому надо изучать военную технику и уметь применять свое оружие до призыва.

Поставленная задача перед призывниками—иметь до вступления в ряды РККА не менее 2-х оборонных значков—это еще не все. Надо всемерно повышать качество проводимых бесед и политзанятий с призывниками, с тем, чтобы они были высоко грамотны политически.

Задача призывников: быть стахановцами на производстве, в колхозе—всюду где бы они ни работали. А у нас есть такие призывники.

Например, призывник—депутат Райсовета Слободчиков А. В. помогает призывникам в кружке повышать их знания в политической и боевой подготовке.

Отделение зенитных пулеметчиков Н-ской батареи, (Амурская Краснознаменная Флотилия) все стрельбы выполняет на „отлично“



Пулеметный расчет тренируется в стрельбе по самолету. Справа—заместитель политрука И. Г. Захаров.

НОВАЯ ЖИЗНЬ ОСВОБОЖДЕННОГО НАРОДА

В городах и селах Бессарабии и северной части Буковины, где еще недавно было мертво, жизнь забила ключом. Всюду чувствуется великий праздник. Обычно тихий Кишинев за последние дни буквально преобразился. На фасадах домов красные флаги, лозунги. На витринах магазинов, на балконах портреты Ленина, Сталина, Молотова.

ИРТАСС

Кровавая провокация

В связи с мирным решением советско-румынского конфликта по вопросу о Бессарабии и северной Буковины многие районы, возвращенных Советскому Союзу, но проживавшие до сих пор в Румынии, выразили желание возвратиться на свою родину. Министерство внутренних дел Румынии объявило, что оно не будет чинить препятствий по возвращению на родину этих рабочих.

30 июня около 2 тысячи рабочих бессарабцев собра

лись на вокзале в городе Галаде в ожидании поезда, на котором они должны были отправиться в Бессарабию. Внезапно, без всякого повода, румынская полиция и вооруженная охранка открыли ружейный огонь по собравшимся рабочим. Рабочие были вынуждены к самозащите.

В результате провокационной стрельбы румынской полицией среди рабочих насчитывается много убитых. Убиты 2 солдата, 1 полицейский.

ТАСС

Воины Красной Армии в плен не сдаются

Во время одного из боев лейтенанта Лепашова окружила группа белофинских офицеров.

Мужественный красный командир встретил противника гранатой. Два офицера были сразу убиты. Шесть оставшихся в живых набросились на товарища Лепашова, намереваясь взять его в плен. Заявлялась неравная рукопашная схватка.

Лепашов смело и храбро бил бандитов, но, оглушенный ударом, упал. Около него остался офицер.

Вскочив Лепашов пришел в себя. Ловким ударом он сбил с ног караульного и пошел к своим.

Четыре офицера, только что покинувшие Лепашова, со злобными криками вновь бросились на отважного лейтенанта. Подпустил их на близкое расстояние, тов. Лепашов бросил последнюю гранату. Взрыв—и два офицера убиты на месте. Остальные были уничтожены огнем нашего пулемета.

Будьте готовы к призыву

День принятия военной присяги был для меня самым радостным днем в моей жизни. В этот день я поклялся своему народу в своей беспредельной преданности родине и партии Ленина—Сталина.

Если позовет меня в бой наше правительство защищать счастливую свободную жизнь нашего народа, я клянусь, что не пощажу своей крови и жизни в бою с врагами, добиваясь полной победы над ними. Сейчас я упорно изучаю военное дело, повышаю свой идейно-политический уровень, закаляюсь физически.

Товарищи комсомольцы, молодые призывники, будущие бойцы великой непобедимой Красной Армии, изучайте военное дело упорно и настойчиво, учитесь метко стрелять, занимайтесь спортом, воспитывайте в себе мужество и отвагу, к призыву в ряды Красной Армии будьте вполне подготовленными.

С приветом к Вам красноармеец
Аниудинов Д. Т.

Румынско-венгерский конфликт

Как передают из Нью-Йорка, румынский пограничный патруль убил 3 венгерских граждан выстрелами через границу. Венгрия заявила протест Румынии и потребовала отвод войск от границы. Указывают, что в Венгрии уже проведена мобилизация.

ТАСС

И. О. редактора
Н. НОРКИН